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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE AGOSTO DE

2016

No dia 23 (vinte e três) de agosto de 2016 (dois mil  e dezesseis),  às 14h30min

(quatorze  horas  e  trinta  minutos)  na  sala  de  palestras  do  Parque  Ecológico

Educativo  Danilo  Santos  de  Miranda,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho

Municipal  de  Defesa  do  Meio  Ambiente  (COMDEMA)  com  a  presença  de  16

(dezesseis)  integrantes,  a  saber:  A Presidente  Jane Pugliesi  e  representante  do

Rotary Clube, 2º Vice-Presidente Paulo César de Jesus e representante da AAMA,

Secretária Executiva e representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Urbanismo Larissa  Tiago  Volpi;  Flor  de  Liz  Mendes de  Seixas  representante  da

Secretaria Municipal de Obras, Homero Dias da Silva representante da Secretaria

Municipal da Saúde, João André Amaral representante da Secretaria Municipal de

Agricultura e Desenvolvimento, Luiz Braga representante da SEMAE, Sandra Maria

Corrêa Miller representante da Secretaria do Meio Ambiente do Estado, Ermelinda

Maria Ramos representante do Instituto Florestal  da Secretaria Estadual do Meio

Ambiente,  Isabela  Bologna  Campbel  representante  da  Secretaria  Estadual  de

Agricultura(CATI),  Cintia  Alves  Figueiredo  Cabral  representante  da  Secretaria

Municipal  da Habitação,  Jefferson Antonio Lopes representante do CIESP, Lucas

Tamelin,  representante  da  Associação  dos  Engenheiros  e  Agrônomos  de  SJRP,

além  dos  convidados  Hugo  Fabbri;  Daniela  Rocha  estagiários  da  Secretaria

Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo, Andréia Celestes, convidada da Estação

Ecológica  do  Noroeste  Paulista,  Whasington  Carvalho;  Fred  Bunni;  André

Montezino, Thiago Cal; Diego Novaes; Carlos Arthur, convidados da AAMA, Thiago

Kfouri, estagiário da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, Fernanda

Sansão, convidada do Projeto “Muda que a cidade muda”.Jane Pugliesi deu início a

reunião às 14h45min (quatorze horas e trinta minutos) e disponibilizou a lista de

presença e a ata para as devidas assinaturas. Jane Pugliesi, inicia com a primeira

ordem do dia, referente à discussão e votação do Projeto de Lei para o repasse do

ICMS ecológico ao Fumdema. Jane Pugliesi relata aos conselheiros, o quanto foi

arrecadado de ICMS Ecológico na cidade de São José do Rio Preto, apresentou a

funcionalidade do ICMS ecológico e como é calculado o mesmo. Além disso, Jane
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Pugliesi ressalta da dificuldade do COMDEMA em realizar projetos e atividades, por

conta  da  falta  de  recursos  financeiros  por  parte  do  conselho.  Jane  Pugliesi

apresenta  o  Projeto  de  Lei  para  o  repasse  do  ICMS  ecológico  ao  Fumdema,

elaborado pelo  grupo de trabalho responsável.  Washington ressalta  que,  na sua

opinião, o Projeto de Lei não está claro, a respeito da destinação do dinheiro e diz

questiona  se  o  dinheiro  ficará  no  Fumdema.  Jane  Pugliesi  afirma  que  os

representantes do COMDEMA estão no Fumdema, e ressalta que o mesmo possui

regulamento, dessa forma dinheiro será assegurado. Andréia Celeste questiona aos

conselheiros se há possibilidade de repassar diretamente alguma parcela, do que é

arrecadado pelo ICMS ecológico para a Estação Ecológica de Rio Preto. Washington

diz  que  seria  interessante,  direcionar  os  100%  do  que  é  arrecadado  e  depois

distribuir para os projetos. Luiz Braga indaga dizendo, se após o repasse da verba

para o estado, o mesmo mandaria este recurso financeiro para a Estação Ecológica

de Rio Preto, ao final ele afirma que a discussão não é necessária no momento, e

conclui  que o correto é aguardar  a aprovação e depois discutir  a destinação do

ICMS ecológico. Jane Pugliesi sugere a destinação dos 100% do ICMS Ecológico

para o Fumdema, dos quais 30% seria destinado a Estação Ecológica de Rio Preto

e 30% seria destinado a projetos aprovados pelo COMDEMA e abre para votação.

Os  conselheiros  acatam  as  sugestões.  Larissa  Volpi  passa  para  todos  os

conselheiros  presentes  recados referente  ao conselho.  Jane Pugliesi  encerrou a

reunião às 16h30min (dezesseis horas e trinta) minutos. Lavrando-se a presente ata

por mim, Jane Pugliesi_____________ e assinada por todos os presentes abaixo

nominados e referenciados.

Flor de Liz Mendes de Seixas

Homero Dias da Silva 

João André do Amaral

Lucas Tamelin

Luiz Guilherme Braga
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Sandra Maria Corrêa Miller 

Ermelinda Maria Ramos Pucca

Homero Dias Silva

Isabela Bologna Campbell

Cintia Alves Figueiredo Cabral

Jefferson Antonio Lopes

Paulo Cesar de Jesus 

Drª. Jane Pugliesi 

Larissa Tiago Volpi


